

జయభేరి



jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 22 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



JIB

జయభేరి



భారతదేశం టెక్నాలజీ లాంచింగ్ ప్యాడ్ గా మారింది..

డిజిటల్ విప్లవంలో దూసుకుపోతోంది

భారత్ ను అవకాశాల భూమిగా అభివృద్ధిచిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, నేటి భారతదేశం ఇప్పుడు టెక్నాలజీ లాంచింగ్ ప్యాడ్ గా మారిందని అన్నారు.

ఇటీవలే భారతదేశంలో మొట్టమొదటి మైక్రోసాఫ్ట్ విప్ సెమినార్ కంప్లెక్స్ యూనిట్ ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు భారత్ లో అటువంటి 5 యూనిట్లు ప్రారంభ మవుతాయి, వాటికి ఇప్పటికే ఆమోదం లభించింది. అమెరికాలో కూడా భారత్ లో తయారు చేసిన బిస్ బిస్ చూస్ రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఎన్నోసార్లు అన్నారు. సెమినార్ కంప్లెక్స్ బిస్ తయారీలో ప్రపంచంలోనే భారత్ గొప్ప విజయాన్ని సాధిస్తుంది. ఈ బిస్ భారతదేశాన్ని కొత్త శిఖరాలకు తీసుకుపోతుంది. ఇది మోదీ హామీ. ఈ సమయంలో, భారతదేశం పురోగతిలో పాటు పర్యావరణం పట్ల కూడా శ్రద్ధ వహిస్తుందన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచ

జనాభాలో భారతదేశ జనాభా కేవలం 7 శాతం మాత్రమేనని అయిన అన్నారు. కర్మన ఉద్ధారాలను తగ్గించే పారిన లక్ష్యాన్ని సాధించిన తొలి G20 దేశం భారత్. మనం కూడా కార్యనిర్వహణ ద్వారా మన వృద్ధిని సాధించగలిగాము. కానీ మేము గ్రీన్ ఎనర్జీ పూర్తిగా చేయాలి. గ్రీన్ హైడ్రోజన్, న్యూక్లియర్ ఎనర్జీ పుష్కలంలు పెంచుకున్నాము. అందుకే సోలార్, గ్రీన్ ఎనర్జీ, గ్రీన్ హైడ్రోజన్, న్యూక్లియర్ ఎనర్జీ పుష్కలంలు పెంచుకున్నాము. పారిన వాతావరణ లక్ష్యాన్ని సాధించిన తొలి G20 దేశం భారత్. భారతదేశం తన సొంత సామర్థ్యాన్ని 30 రెట్లు పైగా పెంచుకుంది. భారత్ ఇప్పుడు అగడని. అగడోదని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ప్రపంచంలోని చాలా...మొగతాది 2 లో

తెలంగాణపై భారీగా ఆర్థిక భారం..

4 నెలల్లోనే రూ.వేల కోట్లకు ఆర్థిక లోటు



2024, 25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక భారం గణనీయంగా పెరిగింది. ప్రధానంగా ఉద్యోగుల జీతాలు, రిటైర్డ్ సిబ్బందికి పెన్షన్లు, రుణాలపై వడ్డీలు, పేదలకు రాయితీలపై పెరుగుతున్న ఖర్చులు ఆర్థిక భారానికి దారితీశాయి.

జయభేరి, హైదరాబాద్: ఆర్థిక సంవత్సరం (ఏప్రిల్-జూలై 2024, 25) మొదటి నాలుగు నెలల్లోనే రాష్ట్ర ఆర్థిక లోటు రూ. 23,000 కోట్లకు మించి పెరిగింది. ఇది పెరుగుతున్న ఆదాయ, వ్యయాల అంతరాన్ని తగ్గించడానికి ప్రభుత్వం భారీ రుణాలను ఆశ్రయించవలసి వచ్చింది. రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ గణాంకాల ప్రకారం, 2024 ఏప్రిల్, జూలై మధ్య, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల వేతనాల కోసం రూ. 14,724.84 కోట్లు ఖర్చు చేసింది. గత ఏడాది ఇదే కాలంలో ఖర్చు చేసిన రూ. 13,686 కోట్లతో పోలిస్తే ఇది గణనీయమైన పెరుగుదలను సూచిస్తుంది. అదేవిధంగా, పదవీ విరమణ చేసిన ప్రభుత్వ సిబ్బందికి పింఛను చెల్లింపులు రూ. 5,741.72 కోట్లకు చేరాయి. ఇది అంతకు...మొగతాది 2 లో



తిరుమల లడ్డూ వివాదంపై ఏపీ సీఎం సీరియస్

తిరుమలలో ప్రసాదాలను కల్పిస్తోనే తయారుచేశారని, టీటీడీలో ఇంకా జరిగిన అపరాధాలపై సిబ్ ఐరాటు చేసి దర్యాప్తు చేపిస్తుమని సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు.

జయభేరి, అమరావతి: దేశ వ్యాప్తంగా సంవలనం రేపిన తిరుమలలో ప్రసాదాల కల్పి అంతంపై ఏపీ ప్రభుత్వం సంవలనం నిర్ణయం తీసుకుంది. తిరుమలలో కల్పిస్తోనే ప్రసాదాల తయారీలో స్వామివారి పవిత్రతను దెబ్బతీయడాన్ని సీఎం చంద్రబాబు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. తిరుమల వివాదంపై దర్యాప్తు స్థాయిలో దర్యాప్తు...మొగతాది 2 లో



కారు పార్టీ క్యాడర్ లో జోష్..

- » రంగంలోకి గులాబీ బాస్
- » పార్టీ నేతలతో సమావేశాలు..
- » కవిత బయటకొచ్చాక రిలాక్స్..

జయభేరి, హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కేసీఆర్ యాక్టివ్ గా లేక చాలా రోజులు అయ్యింది. ఇటీవల ఎంత పెద్ద ఇమ్మా వచ్చినా కేసీఆర్ మాత్రం ఎక్కడా స్పందించలేదు. అయితే.. కేసీఆర్ రెస్ట్ తీసుకుంటారని చాలామంది కామెంట్ చేశారు. కానీ.. అతి త్వరలోనే కేసీఆర్ గ్రాండ్ గా రీఎంట్రీ ఇస్తారనే టాక్ బీఆర్ఎస్ లో నడుస్తోంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఘోరంగా ఓడిపోయింది. కనీసం ఉనికిని చాటుకోలేకపోయింది. అప్పటి నుంచి ఒక

తెండు సందర్భాలు మినహా.. కేసీఆర్ ఎక్కడా బయట కనిపించలేదు. దీంతోనే కేసీఆర్ ఇక రెస్ట్ తీసుకుంటారు.. పార్టీని కేసీఆర్, హాంట్ రాష్ట్ర సీనియర్లను కామెంట్స్ వినిపించారు. కానీ.. బీఆర్ఎస్ నేతలు మాత్రం వేరే మాట చెబుతున్నారు. త్వరలోనే తమ బాస్ గ్రాండ్ రీ ఎంట్రీ ఇస్తారని అంటున్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది కూడా కాలేదు. అప్పుడే కేసీఆర్ స్థాయిలో విమర్శలు చేయడం కల్గి కాదని పార్టీలో అంతర్గత చర్చలు జరిగినట్లు తెలిసింది. అందుకే కేసీఆర్ కాస్త ఘోరంగా ఉంటున్నారని బీఆర్ఎస్ లీడర్లు చెబుతున్నారు. అయితే.. అందరూ అనుకున్నట్లు కేసీఆర్ కామెంట్ లోనే.. పార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం...మొగతాది 2 లో



భారీ వర్షాలు

బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడే అవకాశం ఉండటంతో ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో ఇవాళ భారీ వర్షాలు కురసే అవకాశం ఉందని భారత వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. వచ్చే మూడు రోజుల పాటు కూడా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొంది. తెలంగాణ లోని 11 జిల్లాలకు ఎల్లో అల్పపీడనం చేరుబడింది. అదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూలు, వనపర్తి, నారాయణపేట జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపింది. అటు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మన్యం, అల్లూరి, ఏలూరు, కృష్ణా, ఎన్టీఆర్, గుంటూరు, బాపట్ల, పల్నాడు, ఒంగోలు, కర్నూలు, నంద్యాల, అనంతపురం జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని రాష్ట్ర విపత్తుల నిర్వహణ సంస్థ ప్రకటించింది. రాయలసీమలో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని శ్రీకాకుళం, తూర్పు గోదావరి, వైఎస్ఆర్ కడప, అన్నమయ్య, చిత్తూరు జిల్లాల్లో మోస్తరు వర్షాలు పడతాయని తెలిపింది. పిడుగులు పడే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది.



నేను ఓడిపోతే మళ్ళీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయను

అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కిలక ప్రకటన చేశారు. నవంబర్ 5న జరిగే ఎన్నికల్లో ఓడిపోతే అమెరికా అధ్యక్షుడిగా వరుసగా నాలుగోసారి పోటీ చేయనని రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థి డొనాల్డ్ ట్రంప్ అన్నారు. వరుసగా మూడోసారి విజయం సాధించకపోతే 4 ఏళ్ల తర్వాత మళ్ళీ వైట్ హౌస్ రేసులో పోల్గొంటారా అని ట్రంప్ ను ప్రశ్నించారు. దీనికి 78 ఏళ్ల మాజీ రాష్ట్రపతి, 'లేడు, నేను పోరాడను. కానీ ఇది...మొగతాది 2 లో

విశ్వశాంతి కోసమై విశ్వకర్మల యజ్ఞం

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, కాప్టా : పీర్సేట్ హెచ్ టీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఫస్ట్ ఫేజ్ ప్లాన్ లో శ్రీ విశ్వభావన సంఘం కాప్టా సర్కిల్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ 18వ యజ్ఞముహూర్తము కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. విశ్వశాంతి కోసమై విశ్వకర్మలు ప్రతి సంవత్సరం ఈ స్థలంలో యజ్ఞం నిర్వహించడం, పూజలు చేస్తూ ఆ భగవాను డివి ఆరాధించడం గొప్ప విషయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహించిన అధ్యక్షులలో మొగ రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం మంచి విషయమని అన్నారు. యజ్ఞ కార్యక్రమానంతరం మధ్యాహ్నం అన్నప్రసాద వితరణ ఉంటుంది యజ్ఞ మహోత్సవము నిర్వహించు కులు తెలిపారు. అదేవిధంగా సాయంత్రం యజ్ఞోత్సవాల ఊరేగింపు కార్యక్రమం ఉంటుంది తెలిపారు.



ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ అధ్యక్షులు నూతలపాటి మల్లికార్జున చారి, చైర్మన్ కేకోజు లక్ష్మీనారాయణ చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి సమ్మని మురళి చారి, గౌరవ అధ్యక్షులు కేకోజు శ్రీనివాస్ చారి, యజ్ఞ కమిటీ అధ్యక్షులు కమ్మని సత్యనారాయణ చారి, కమ్మరి బాలకృష్ణ చారి, ప్రభాకర్ చారి, నాయకులు వసంత రావు, మల్లేష్ గౌడ్, ఉల్లం బాలరాజు, నవీన్ గౌడ్, రామకృష్ణ, నాయకులు, సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



స్వయం కృషితో..

గిన్నెస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డులో పేరు నమోదైన సందర్భంగా మోగిస్తూ వి రంజీవికి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 156 మూవీల్లో 537 పాటల్లో 24000 స్వేచ్ఛలు వేసినందు కు గానూ మోగిస్తూ గిన్నెస్ బుక్ లోకి ఎక్కారు. స్వయం కృషితో ఎదిగి భారత చలన చిత్ర రంగంలో ఎదురులేని తారగా అభిమానుల గుండెల్లో చోటు సం పాదించుకున్న విరంజీవి జీవితం తరతరాలకు భవిష్యత్ తరాలకు స్ఫూర్తి అని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు.



లడ్డు కైవసం చేసుకున్న బిజెపి నాయకులు..

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం బిజెపి నాయకులు వివేక్ కుమార్ గజ్వేల్ మండలంలోని కోమటిబండ గ్రామంలో గోల్డెన్ యూత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన లడ్డు వేలం పాటలో 100,701 రూపాయలకు తమ కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆ గణనాథుని తెలంగాణ గ్రామ ప్రజలను అలాగే సుఖంతో పాటు చేశారు అని ఆ గణనాథుని వేడుకున్నారు.

నవోదయకు సోలార్ వాటర్ హీటర్లు మంజూరు

మంజూరు చేసిన మెడక్ ఎంపి రఘునందన్ రావు

జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 : జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ, వర్గల్ లో బాల బాలికల వసతి గృహాల్లో సోలార్ వాటర్ హీటర్లు ఏర్పాటు చేయడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని విద్యాలయ డిప్యూటీ డాన్ రాజేందర్ తెలియజేశారు. 12 వ తేదీన విద్యాలయంలో జరిగిన యూత్ పార్లమెంట్ కార్యక్రమంకు ముఖ్య అతిథి విచ్చేసిన మెడక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు రఘునందన్ రావ ఈ విషయమై నిధులు మంజూరు చేయగలరని కోరసట్టు ఆయన తెలిపారు. అందుకు ఎంపీ రఘునం దన్ రావు వెంటనే స్పందించి సిద్ధపేట జిల్లా కలెక్టర్ మను చౌదరి ఈ విషయమై చర్చించి తగు ఏర్పాట్లు చేయవలసిందిగా ఆదేశించారు. అందుకు అనుగుణంగా తెలంగాణ పునరుద్ధరణ డివిజన్ ఇంజనీరింగ్ అధిష్టాధికారి సుప్రీమ్ డివిజన్ నుంచి సంబంధిత అధికారులు విద్యాలయను సందర్శించి అసోసియేషన్ వాటర్ హీటర్లు ఏర్పాటు చేయడానికి కావలసిన నిధుల గురించి ఒకటి నే



దికను తయారుచేసి కలెక్టర్ కు పంపడం జరిగింది. ఈ సోలార్ వాటర్ హీటర్లు విద్యాలయ బాల బాలికల వసతి గృహంలో ఏర్పాటు చేయడానికి సుమారు 12,25,368 రూపాయలు ఖర్చు అవుతాయని ఎన్టీఆర్ పేర్కొనడం జరిగింది న్నారు. దానికి అనుగుణంగా త్వరలోనే కలెక్టర్ నిధులను మంజూరు చేసి సంబంధిత పనులను త్వరగా పూర్తి చేయడానికి ఏర్పాట్లు చేయమని స్పష్టం చేసి తెలియజేశారు. తమ విద్యాల

రైతును రాజు చేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం కేతావత్ బొజ్య నాయక్



జయభేరి, నేరేడు గోమ్మ : నేరేడు గోమ్మ మండలం లోని అన్ని గ్రామాలకు సంబంధించిన చెరువుకుంటలను నింపిన బాలు నాయక్ కి నేరేడు గోమ్మ చర్ల తండా గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ నాయకులు కేతావత్ బొజ్య నాయక్ ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు ఆదివారం ఆయన మాట్లాడు తూ.. డిండి ప్రాజెక్టునుండి చందంపేట నేరేడు గోమ్మ దేవరకొండ మండలంలో ఉన్న కుంటలను నింపడానికి గ్రామ నాయకులు కోరిన విధంగా అన్ని కుంటల చెరువులు కాల్వ ద్వారా విడుదల చేసి నీటిని చెరువులు కుంటలు నింపే విధంగా అధికారులను సూచించిన దేవరకొండ శాసన సభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్ నిోనియమ్మ రాజుం రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో రుణమాఫీ చేసి రైతులకు అందగా ఉంటామని మాజీ సీఎం దివంగత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేసిన సకలగంధీ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయడానికి కంకణం కట్టినట్లు మంత్రులు అన్నారని వ్యవసాయ రైతాంగాన్ని రెండు లక్షల రుణమాఫీ చెప్పిన మాట ప్రకారంగా చేసినా పునత కాంగ్రెస్ పార్టీకి దక్కడం అన్నారని 2 లక్షలు రుణమాఫీ కాసి రైతులు వ్యవసాయ అధికారులను సంప్రదించాల ని కోరారు సకలగంధీ ప్రాజెక్టును రెండు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసి ఈ ప్రాంత ప్రజలను అన్ని పాదయాత్రలో చెప్పిన విధంగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బట్టి విక్రమార్య మంత్రివర్గులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి మంత్రికోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సల్లగండ్ల జిల్లాలో దేవ రకొండ ససకామలం చేయటానికి ఎన్ఎల్సీ సర్కిల్ మార్గంలో సకలగంధీ చేసిన సమావేశం చరిత్రలో నిలుస్తందని అన్నారు ప్రాంత నాయకులు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు లోకసాని కృష్ణ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు ముక్కామల వెంకటయ్య పార్టీ నాయకులు ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గణేష్ నాయక్, మజా నాయక్ సంతోష్ నాయక్, సురేష్ నాయక్, ఆర్.ఎం.పి. శ్రీనివాస్, శంకర్, హర్షంగ్ సర్కార్, సోపూ నాయక్, శశకు, వసంత్, శీను తూయారూ రూప్యూక్ నాయక్, శంకర్ బేకర్, హరియా, మంగి కుబంజి, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద దంపతులకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎఫ్ఎఫ్ యు మిత్రబృందం

మానవత్వం చాటుకున్న ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసోసియేషన్ సభ్యులు

జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 : సిద్ధిపేట జిల్లా ప్రజాపూర్ కు చెందిన నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన రామ్మూర్తి అనారోగ్యం తో గజ్వేల్ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. వారికి సహాయం కావాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ తనయుడు ఎన్.సి.సంతోష్ ను సంప్రదించగా ఆదివారం ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రామ్మూర్తి దంప తులకు వైద్య ఖర్చులకోసం 10,000/- పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు, అనంతరం ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసోసియేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసో సియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేదలకు సహాయ సహకారాలు అందజేయడం జరుగుతుందని, అందులో భాగంగా ఎన్ సి సంతోష్ కోరిక మేరకు నిరుపేద కుటుంబానికి సహాయం ఉద్దేశించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ సందర్భం గా ఎన్ సి సంతోష్ మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన రామ్మూర్తి ఆర్థిక పరి



స్థితి బాగాలేక కాలుకు ఇన్సుక్షన్ అయి చికిత్స పొందుతున్నారు ఈ విషయం మిత్రులు ద్వారా తెలుసుకొని వారికి సహాయం చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసోసియేషన్ మిత్రుల సహకారంతో వారికి ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగిందని ఇంకా వివరైనా మానవతావాదులు ఈ వృద్ధ దంపతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డి, ఆర్.పి, కొమరవెల్లి ప్రవీణ్, ఉత్తూరి సంపత్, బి.కృష్ణ తి.దోమకొండ సతీష్, అత్తెల్లి వెంకటేశ్, అత్తెల్లి సంతోష్, అత్తెల్లి బాలేశ్, ఆకారం నవీన్ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

నూతన కొండమల్లేపల్లి మండల బంజారా సేవా సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

అధ్యక్షులుగా రామావత్ లాలు నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఇన్సావత్ సురేష్ ఎన్నిక

జయభేరి, కొండమల్లేపల్లి :

కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రోజున స్థానిక మార్కెట్ యార్ లో అలిండియా బంజారా సేవా సంఘం నాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో అల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి నేనావత్ రాంబాబు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో



కొండమల్లేపల్లి మండలం బంజారా సేవా సంఘం నూతన మండల అధ్యక్షులుగా ఉమ్మడి చెన్నారం మాజీ ఎంపీటిని రామావత్ లాలు నాయక్ మరియు బుద్ధిన్ తండాకు చెందిన ఇన్సావత్ సురేష్ నాయక్ లను ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది.... అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మండలంలో ని గిరిజన నాయకుల సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం వాలా సంతోషంగా ఉందని, అందరినీ కలుపుకొని సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు... ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిధికి చెందిన రాష్ట్ర స్థాయి గిరిజన ఉద్యోగులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుట్టు చప్పుడు కాకుండా అర్థరాత్రి పైప్ లైన్



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 22 :

అధికారుల ఆదేశాలను బేఖాతార్ చేస్తూ అక్రమంగా గుట్టు చప్పుడు కాకుండా కాలువ ఏర్పాటు పనులు చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మూడు చింతలపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మూడు చింతలపల్లి మండలంలోని పోతారం చౌరస్తా దగ్గర ఇటుకల, పైపుల కంపెనీకి సంబంధించి, అలాగే నూతనంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న ఒక హోటల్ నుంచి వచ్చే వ్యర్థాలను, డ్రైనేజీ నీటిని సమీప వాగులో కలపడానికి కాలువ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇట్టి డ్రైనేజీ నీటితో గల గల పారే వాగు మురికి మయంగా మారుతుంది గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జటివలనే ఈ కాలువ ఏర్పాటు పనులను అధికారులు అడ్డుకొని అనుమతులు లేకుండా పనులు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించిన అధికారులు రాత్రికి రాత్రీ కాలువ ఏర్పాటుకు జెసిబి తో పనులు చేస్తున్నారని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. ఇట్టి విషయాన్ని ఆరిగేషన్ అధికారి, మండల పరిపత్ అధికారులకు అలాగే జిల్లా కలెక్టర్ కు గ్రామస్థులు వినతి పత్రాలు సమర్పించిన అక్రమారులు ఇవేమీ పట్టించుకోకుండా కాల్వ స్థాయిలో నిమగ్నమయ్యారు. గ్రామస్థులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు కల్పించుకొని ఈ కాలువ పనులు అడ్డుకోవాలని, వేసిన పైపులు తీయించాలని గ్రామస్థులు అధికారు లను కోరుతున్నారు.

కరాట్ సైల్స్ జిల్లా స్థాయి సమావేశం



జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 :

గజ్వేల్ పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించడం జరిగింది. జిల్లా స్థాయి ఈ సమావేశానికి వివిధ కరాట్ సైల్స్ చీఫ్ మాస్టరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా సెక్రటరీ నరేష్ మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయి సమావేశానికి విచ్చేసినందువల్ల వివిధ కరాట్ మాస్టర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కరాట్ మానవునికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అన్న స్ఫూర్తిని నింపుతున్న నేటి ప్రస్తుత కాలంలో మహిళలపై అనేక వివిధ దాడులు జరుగుతున్నాయి. దాడుల నుండి ఎదుర్కోవడానికి డో హదపడుతుంది పడుతుంది. ప్రతి ఒక్కరు కరాట్ నేర్చుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా జిల్లాలోని అన్ని మండలాలకు మండల ఇన్స్ట్రీ నియమించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ట్రేనర్ అంజనేయులు, భాగ్యరాజు, శ్రీ నివాస్, బి.నరేష్, eh.సుధాకర్, రమేష్ నాయక్, బిక్రమ్ శివ సుమన్, ఘరూజ్, న రేందర్, నవీన్, అతిక్, నవీన్, పంశీ, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేరువులో ప్రమాదవశాత్తు పడి మృతి



జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 22 :

గౌరం ఎస్సీ కుటుంబం రెడ్డి తెలపిన వివరాల ప్రకారం చెవుల రాజశేఖర్ (29) s/o పోతయ్య, కులం: ఎస్సీ (మా), Occ: వ్యవసాయం, కుకునూర్ (v), వెల్లూరి (M), మెదక్ జిల్లా తండ్రి పేరు చెవుల పోతయ్య s/o ఎల్లయ్య, వయస్సు: 60 సంవత్సరాలు మూడు వెలులు తీతం మానసిక అనారోగ్యం కారణంగా వారి ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. ఫిర్యాదుదారు, అతని కుటుంబ సభ్యులు తెలిసిన మరియు మట్టుపక్కల ప్రదేశాలలో వెతికినా అతని స్థానాన్ని కనుగొనలేకపోయారు. తేదీ 22.09.2024న నాచారం శ్రీ లక్ష్మీ సర్కిల్ హాస్పి మి దేవాలయం వెనుక ఉన్న చేరువులో ప్రమాదవశాత్తు పోతయ్య పడి మృతి చెందినాడు. ఇట్టి విషయంలో చెవుల రాజశేఖర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు పై ప్రమాదవ శాత్రు మరణం కింద కేసు సమాధి చేయడం జరిగింది.



పుడ్ బిజినెస్లోకి..

ఎంటర్ అయిన చిరుత హీరోయిన్

మెగా హీరో రామ్ చరణ్ హీరోగా ఎంట్రీ ఇచ్చిన చిరుత() సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హాట్ చెప్పింది బీహారీ బ్యాటీ నేహా శర్మ. ఎంట్రీతోనే తన అందాలతో సూపర్ థ్రీట్ నంపాదించుకుంది ఈ భామ. అనంతరం వరుణ్ సందేష్ 'కుర్రాడు' సినిమాలో కనిపించి అలరించింది. అయితే ఈ రెండు సినిమాల తర్వాత అవకాశాలు సరిగ్గా రాకా తెలుగు సినిమాలకు దూరమైన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో సినిమాలు చేస్తుంది. అయితే ఈ భామ తాజాగా పుడ్ బిజినెస్లోకి ఎంటర్ దూరమైన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో సినిమాలు చేస్తుంది. అయితే ఈ భామ తాజాగా పుడ్ బిజినెస్లోకి ఎంటర్ దూరమైన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో సినిమాలు చేస్తుంది. అయితే ఈ భామ తాజాగా పుడ్ బిజినెస్లోకి ఎంటర్ దూరమైన విషయం తెలిసింది.



ఏదీతో 'శారీ' సంగీతం

రామ్ గోపాల్ వర్మ డెన్ సుంచి 'శారీ' అనే సైకలాజికల్ థ్రిల్లర్ రాబోతున్న విషయం తెలిసింది. గిరి కృష్ణకుల్ దర్శకత్వంలో రవివర్మ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సత్ యాడు, ఆర్య దేవి హీరోహీరోయిన్లు. నవంబర్లో సినిమా విడుదల కానుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా ద్వారా ఓ కొత్త ప్రయోగానికి రామ్ గోపాల్ వర్మ శ్రీకారం చుక్కారు. ఆర్టిఫిషిల్ ఇంటలిజెన్స్ (ఏఐ) ప్రస్తుతం సాంకేతిక విప్లవానికి తెరతెప్పిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కృత్రిమమేధ సప్తస్వరాలతో విన్నాసాలు చేస్తూ సంగీతకారులందరికీ సవాలు విసురుతోంది. దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ తన 'శారీ' చిత్రంలో శౌలిసారి ఆర్టిఫిషిల్ ఇంటలిజెన్స్ ప్రక్రియతో మ్యూజిక్ డివైజెంట్తో పనిలేకుండా తానే సంగీత, సాహిత్య, వాయిద్య మేళవింపుగా పాటను తయారు చేశారు. 'ఐ వాంట్ లవ్..'. అంటూ సాగే ఈ పాటను అదివారం ఉదయం విడుదల చేశారు. భారత చలనచిత్ర చరిత్రలో ఆర్టిఫిషిల్ ఇంటలిజెన్స్ ప్రక్రియ ద్వారా తయారైన శౌలి సినిమా పాట ఇదే కావడం విశేషం. ఇకపై భవిష్యత్లో సంగీత దర్శకులు, పాటలు రాసేవాళ్లు, పాడేవాళ్లు పరిత్రగా మిగిలిపోతారని, రూపాయి ఖర్చు లేకుండా ఏదీ యూప్ ద్వారా సంగీతాన్ని తమకు ఇష్టమైన ట్యూన్లలో సమకూర్చుకోవడమే కాక, వాటిని తమకు ఇష్టమైన వాయిన్లలో క్షణాల్లో రికార్డ్ చేసుకోవచ్చని రామ్ గోపాల్ వర్మ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శబరి, నిర్మాణం: ఆర్టివీ ఆర్బీ ప్రొడక్షన్స్.



156 సినిమాలు.. 537 పాటలు 24వేల స్టేషన్లు.. గిన్నిస్ బుక్లోకి మెగాస్టార్

ఈ గిన్నిస్ రికార్డు సేవ ఉపబందింది కాదు. ద్యాన్స్ పై నాకున్న ఆసక్తి ఈ అవార్డును నాకు దక్కేలా చేసిందని భావిస్తున్నా. శౌలి నాళ్లలో నటనకంటే ద్యాన్స్ నే ఎక్కువ ఇష్టపడేవాణ్ణి. రేడియోలో పాటలు వింటూ ద్యాన్స్ చేస్తుండేవాణ్ణి. ఎన్.సి.లో చేరాక కూడా భోజనం పూర్తయ్యాక ఫ్లీట్ తో డప్పు కొడుతూ సైప్పులేసేవాణ్ణి. నటుడిగా శౌలి అడుగులు పడుతున్న రోజుల్లో ద్యాన్స్ చేస్తూ కాలు జారి కిందపడిపోయాను. అప్పుడు లోకేష్తో ఉన్న సావిత్రి గారు, సరసింహారాజు, రోజూరమణి నన్ను చూసి 'అయ్యో' అంటూ జాలి పడుతుంటే.. కిందపడ్డ నేను.. సమయస్ఫూర్తితో దాన్ని నాగిని ద్యాన్స్ గా మార్చేశా.. అప్పుడు అందరూ తెగ మెచ్చుకున్నారు.' అంటూ జ్ఞాపకాలను సెమరుచేసుకున్నారు అగ్ర నటుడు చిరంజీవి. ఆయన కీర్తి కిరీటంలోకి మరో కలికిమరాయి వచ్చి చేరింది. చిరంజీవి గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో స్థానం సంపాదించారు. 156 సినిమాలు.. 537 పాటలు.. 24 వేల స్టేషన్లతో ప్రేక్షకుల్ని విశేషంగా ఆలరించిన ప్రముఖ నటుడిగా ఆయనకు ఈ గౌరవం దక్కింది. ఈ సందర్భంగా అదివారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ ప్రతినీధుల సమక్షంలో చిరంజీవికి బాలీవుడ్ నటుడు అమిర్ ఖాన్ ఈ అవార్డును ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తన ద్యాన్స్ ప్రస్థానాన్ని చిరంజీవి గుర్తు చేసుకున్నారు. 'తనలోని ద్యాన్స్ స్పిరిట్ తెలుసుకోని 'ప్రాణం ఖరీదు'లో నాకోసం ప్రత్యేకంగా డ్యూయెట్ నీ క్రియేట్ చేశారు క్రాంతికుమార్. నా ద్యాన్స్ కోసం ప్రేక్షకులు థియేటర్లకు వస్తున్నారంటూ అప్పటి దర్శక, నిర్మాతలకు డిస్టిబ్యూటర్ లింగమూర్తి నన్ను రికమండ్ చేసేవారు. నా ద్యాన్స్, నా పాటలు ఇవే నా విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాయి. ప్రపంచప్రఖ్యాతి గాంచిన గిన్నిస్ రికార్డ్స్ లో నాకు వోటు దక్కడం భాగ్యంగా భావిస్తున్నా. ఒక్క ఫోన్ కాల్ తో ఆహ్వానించగానే ఈ వేడుకు విచ్చేసిన మిత్రుడు అమిర్ ఖాన్ మా ధన్యవాదాలు.' అన్నారు చిరంజీవి. అమిర్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ 'నేను చిరంజీవికి పెద్ద అభిమానిని. ఈ వేడుకకు పిలిచినప్పుడు 'విజ్ఞప్తికారు ఆర్డర్ చేయండి' అని చెప్పాను. ఈ వేడుకలో భాగమైందనుకు ఆసందంగా ఉంది. ప్రతి పాటనూ ఆస్వాదించి నర్తనారాయన. అందుకే ఈ గౌరవం' అని కొనియాడారు. ఇంకా కె.రామచంద్రరావు, అల్లు అరవింద్, ఎ.కౌడండరామిరెడ్డి, బి.గోపాల్, సి.ఆ శర్మిరెడ్డి, డి.సురేశ్ కుమార్, కె.ఎస్.రామారావు, తమ్మారెడ్డి భర్దాస్వాజీ, కామ్లప్రసాద్ రెడ్డి, గుణశేఖర్, బాబీ, జెమిని కిరణ్, మైత్రీ రవిశంకర్ కూడా ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్ అభినందన
బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్సుకుట్ల తారకరామారావు తన ఎక్స్ (టీవీటి) ద్వారా గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో స్థానం దక్కించుకున్న అగ్ర నటుడు చిరంజీవికి అభినందనలు అందించారు. 'అరంగేటం సుంచి అభివృద్ధి వరకు చిరంజీవిగారి నట ప్రయాణం అభ్యుదయమైనది. 1978లో ఇదే రోజున 'ప్రాణంఖరీదు' సినిమాతో ఆయన తెలుగు తెరపై మెరిశారు. 46 ఏళ్ల అనితరనాడైన నట ప్రస్థానంతో తెలుగు సినిమాపై తనదైన ముద్ర వేశారు. తెలుగు సినిమా గర్వించదగ్గ మహానటుడిగా, గొప్ప స్టార్ గా అవతరించిన ఆయనకు గిన్నిస్ రికార్డ్స్ లో స్థానం దక్కడంతో అభిమాన లోకం పండుగ జరుపుకుంటున్నది. 156 సినిమాలు.. 537 పాటలు.. 24000 ద్యాన్స్ మూమెంట్స్.. తెక్కలేనన్ని జ్ఞాపకాలతో కొన్ని కోట్లమందిని రెండుమూడు తరాలుగా మీరు స్ఫూర్తినింపుతూనే ఉన్నారు. అభినయంతో నేటికీ మమ్మల్ని మంత్రముగ్ధుల్ని చేస్తూనే ఉన్నారు. మీరు ప్రైడ్ ఆఫ్ తెలుగు సినిమా.' అంటూ కేటీఆర్ తన ఎక్స్ (టీవీటి) ద్వారా చిరంజీవిని కొనియాడారు. ఇంకా ఇరు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులైన రేవంత్ రెడ్డి, చంద్రబాబు కూడా చిరంజీవికి శుభాకాంక్షలు అందించారు.

దేవర అడిగినాడంటే.. చెప్పినాడని అర్థం

'భయం పోవాలంటే దేవుడి కథ ఇవ్వాలా.. భయం అంటే ఏంటో తెలియాలంటే దేవర కథ ఇవ్వాలా'. రిసెంట్ గా విడుదల చేసిన ఎన్టీఆర్ 'దేవర' ట్రైలర్ లో డైలాగ్ ఇది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రాబోందిన 'దేవర పార్ట్ 1' ఈ నెల 27న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది. అదివారం జరగాల్సిన ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ అనుకోని కారణాల క్యాన్సిల్ అయ్యింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా ట్రైలర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ట్రైలర్ అద్భుతమైన మాస్ డైలాగులతో, విజువల్ గా గూట్ డిజైన్ తో తెప్పించేలా ఉంది. 'దేవర అడిగినాడంటే.. చెప్పినాడని అర్థం..'. లాంటి డైలాగులు ట్రైలర్ లో అనేక రేకెత్తిస్తున్నాయి. రత్నవేల్ విజువల్స్, అనిరుద్ ఆర్.ఆర్, కొరటాల శివ రైటింగ్, గ్రాండ్ విజువల్స్, వీఎస్ఎక్స్ సినిమాకు హైలైట్స్ గా నిలుస్తాయని నిర్మాతలు చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి సమర్పణ: సందమూర్తి కల్యాణ్ రామ్, నిర్మాతలు: మిక్కిలినేని సుధాకర్, కొనరాజు హరికృష్ణ, నిర్మాణం: ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యువసుధ ఆర్ట్స్, ఇదిలావుంటే.. దేవర సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ క్యాన్సిల్ అనంతరం ద్వారా ఎన్టీఆర్ అభిమానులకోసం ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. ఈ వీడియోలో ఆయన మాట్లాడుతూ 'దేవర' ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ క్యాన్సిల్ అవుడం వల్ల మీకంటే నేనే ఎక్కువ బాధపడుతున్నా. ఈ ఈవెంట్ లో 'దేవర' అనుభవాలన్నీ మీతో పంచుకోవాలని ఆశించాను. కానీ.. సెక్యూరిటీ ప్రాబ్లమ్ వల్ల ఈవెంట్ ని క్యాన్సిల్ చేయాల్సి వచ్చింది. ఈ నెల 27న రిలీయట్లో కలుద్దాం. మీకు ఆసందాన్ని పంచేందుకు ఎంతో కష్టపడి 'దేవర' చేశాను. ఎంతో ఇష్టపడి కొరటాల శివ ఈ సినిమా తీశారు. అది రేపు థియేటర్లో మీరు చూస్తారు' అని తెలిపారు.

